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Nr Lösungshinweise zu Bll 12 BE
1.1 E:x=(i)+r{ !3 )+u{j}( !3 j~~~iJ-+ -15 3x,+X2-7}o . -0, S 2 -0, S 2 x3 0 0 xl +2x3-2

E :Xl+ 2x3 - 2 = 0; S
1.2 E 11 x2 - Achse ; Achsenabschnittform von X

E: i + x3 = 1=>St (210 I0), ~ (0 I011);
1/) I x2

/
xV2

S
1.3 8tm E einsetzen: 4+2s+2(-I+st)-2 = 0::) 2s(I+t) = 0; t =-1: 8-1 cE;t e lR\{ -I} =>

5=0::)8(4171-1) 5
1.4 ~B. F:X=( !1)+r·(!)+s.(D, r,se R; Schontgeradem 8-, :X=( !}s{ J1J

4
2.1 a =20+S0+S+2S=I00; b=IO; c=O;Die Molkerei beDÖtigt10 (ME) vom Unternehmen·

U, um 100ME produzieren zu können. Der HofH gibt nichts an den Markt ab. 4
2.2 - - (0,2 0,2 0,1) (O,8"{)'2 "{)'I]

y=(E-A)·x; A= 0,1 0,16 0 ; E-A= -0,1 0,84 0 ;
0,4 0 0,2 -0,4 0 0,8

(0,8 -0,2 -0,1 86) ( ) ( ) X2=260-0,1 0,84 0 200 ~ 0 -0,2 I,S 86 ~ => x3 =92 ;
-0,4 0 0,8 0 0 3,36 -0,8800 0 48,8 012688 Xl= 184

C
84

]x= 29~ ;
8

2.3.1 (Xl ) ( 0,8 -0,2 "{)'I] (XI) ( 0.8·x, -57 ]x= 2SS ;y= -0,1 0,84 0 ·2SS = -o,I·x}+214,2 ~
60 -0,4 0 0,8 60 -0,4· x}+48

0.8·x,-57~0 }
-0,1· x}+ 214,2 ~ 0 <:>Xl~ 71,25A XlS2142 A XlS120<:>Xle [71,25;120];
-0,4· Xl+48~0 5

2.3.2 Yl= 0,8· Xl - 57: Ylwird demnachmaximal,wenn Xl maximalwird: Xl= 120=>
- ( 39 ]y = 202,2 ; flJr die Molkerei gilt: 39 = I,56 ~ 156%; Steigerung der Marktabgabe umo 25

maxima156 %. 4
Summe 40


